
Número da Pesquisa: CESOP /DATAFOLHA / 00601
Título da Pesquisa:
INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SANTOS
AVALIAÇÃO PREFEITO DE SANTOS APÓS 3 ANOS E 6 MESES
OBRAS DA PREFEITURA
Local da Pesquisa:  SANTOS/SP 
Data da Pesquisa: 16/07/1996   
Tamanho da Pesquisa: 519
Universo:  Eleitores de 16 anos ou mais

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

248 47,8 47,8 47,8
271 52,2 52,2 100,0
519 100,0 100,0

FX_IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou mais
Total

6 1,2 1,2 1,2
77 14,8 14,8 16,0

127 24,5 24,5 40,5
114 22,0 22,0 62,4
114 22,0 22,0 84,4

81 15,6 15,6 100,0
519 100,0 100,0

COR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Amarela
4 Parda/mulato
97 NR/NA/recusou-se
Total

400 77,1 77,1 77,1
21 4,0 4,0 81,1

6 1,2 1,2 82,3
89 17,1 17,1 99,4

3 ,6 ,6 100,0
519 100,0 100,0
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p1 Em outubro haverá eleição para a escolha do prefeito da cidade de Santos, você tinha 
conhecimento desse fato?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
97 NR/NA/Recusou-se
Total

480 92,5 92,5 92,5
38 7,3 7,3 99,8

1 ,2 ,2 100,0
519 100,0 100,0

p2 Em quem você gostaria de votar para prefeito da cidade de Santos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Beto Mansur
2 Edimur Mesquita
4 Oswaldo Justo
5 Telma de Souza
96 Brancos/nulos/nenhum

99 Não sabe
Total

26 5,0 5,0 5,0
13 2,5 2,5 7,5
36 6,9 6,9 14,5

186 35,8 35,8 50,3
72 13,9 13,9 64,2

186 35,8 35,8 100,0
519 100,0 100,0

p3 Se a eleição para prefeito da cidade de Santos fosse hoje e os candidatos fossem estes, em 
quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Beto Mansur (PPB)
2 Edimur Mesquita (PSDB)

4 Oswaldo Justo (PMDB)
5 Telma de Souza (PT)
97 Brancos/nulos/nenhum

99 Não sabe
Total

82 15,8 15,8 15,8
30 5,8 5,8 21,6

80 15,4 15,4 37,0
268 51,6 51,6 88,6

50 9,6 9,6 98,3

9 1,7 1,7 100,0
519 100,0 100,0
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p4a E em quais  destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum? (Estimulada e 
múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Beto Mansur (PPB)
2 Edimur Mesquita (PSDB)

3 Gílson Miguel (PV)
4 Oswaldo Justo (PMDB)
5 Telma de Souza (PT)
18 Votaria em qualquer 
um/não rejeitaria nenhum

19 Rejeitaria todos/não 
votaria em nenhum
99 Não sabe
Total

202 38,9 38,9 38,9
80 15,4 15,4 54,3

51 9,8 9,8 64,2
63 12,1 12,1 76,3
41 7,9 7,9 84,2
31 6,0 6,0 90,2

30 5,8 5,8 96,0

21 4,0 4,0 100,0
519 100,0 100,0

p4b E em quais  destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Edimur Mesquita (PSDB)

3 Gílson Miguel (PV)
4 Oswaldo Justo (PMDB)
5 Telma de Souza (PT)
Total

252 48,6 48,6 48,6
79 15,2 15,2 63,8

67 12,9 12,9 76,7
73 14,1 14,1 90,8
48 9,2 9,2 100,0

519 100,0 100,0

p4c E em quais  destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Gílson Miguel (PV)
4 Oswaldo Justo (PMDB)
5 Telma de Souza (PT)
Total

412 79,4 79,4 79,4
62 11,9 11,9 91,3
29 5,6 5,6 96,9
16 3,1 3,1 100,0

519 100,0 100,0

p4d E em quais  destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 Oswaldo Justo (PMDB)
5 Telma de Souza (PT)
Total

464 89,4 89,4 89,4
39 7,5 7,5 96,9
16 3,1 3,1 100,0

519 100,0 100,0
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p5 O prefeito David Capistrano está completando três anos e seis meses de mandato. 
Na sua opinião, ele está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

17 3,3 3,3 3,3
83 16,0 16,0 19,3

224 43,2 43,2 62,4
60 11,6 11,6 74,0

133 25,6 25,6 99,6
2 ,4 ,4 100,0

519 100,0 100,0

p6 De zero a dez, que nota você dá  para os três anos e seis meses da 
administrção David Capistrano?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
96 zero
98
Total

11 2,1 2,1 2,1
22 4,2 4,2 6,4
43 8,3 8,3 14,6
48 9,2 9,2 23,9

107 20,6 20,6 44,5
56 10,8 10,8 55,3
63 12,1 12,1 67,4
43 8,3 8,3 75,7
10 1,9 1,9 77,6
22 4,2 4,2 81,9
92 17,7 17,7 99,6

2 ,4 ,4 100,0
519 100,0 100,0

Page 4



partido Qual é o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPB (PDS/PPR)
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
11 Outros partidos
12 Nomes e referências
13 Nenhum/não tem
Total

37 7,1 7,1 7,1
139 26,8 26,8 33,9

3 ,6 ,6 34,5
34 6,6 6,6 41,0

7 1,3 1,3 42,4
2 ,4 ,4 42,8
2 ,4 ,4 43,2
2 ,4 ,4 43,5
1 ,2 ,2 43,7
5 1,0 1,0 44,7

32 6,2 6,2 50,9
255 49,1 49,1 100,0
519 100,0 100,0

p10 Pensando nos serviços que são de responsabilidade da prefeitura, qual é na sua opinião, o 
principal problema da cidade hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 
Calçamento/asfalto/burac
o
2 Limpeza/coleta de 
lixo/sujeira
3 Transporte coletivo
4 Trânsito
5 
Segurança/violência/crimi
nalidade
6 Enchentes/canalização 
de esgoto
7 Saneamento básico 
(água e esgoto)
8 Luz/rede 
elétrica/energia
9 Moradia/habitação
10 
Saúde/hospitais/postos 
de saúde
11 
Educação/escolas/creche
s
12 Combate à 
corrupção/moralização da 
administração
13 Pobreza/miséria

46 8,9 8,9 8,9

31 6,0 6,0 14,8

67 12,9 12,9 27,7
15 2,9 2,9 30,6
37 7,1 7,1 37,8

22 4,2 4,2 42,0

11 2,1 2,1 44,1

1 ,2 ,2 44,3

42 8,1 8,1 52,4
69 13,3 13,3 65,7

22 4,2 4,2 69,9

1 ,2 ,2 70,1

15 2,9 2,9 73,0
37 7,1 7,1 80,2
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p10 Pensando nos serviços que são de responsabilidade da prefeitura, qual é na sua opinião, o 
principal problema da cidade hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

14 Menor 
abandonado/criança de 
rua
15 Desemprego/combate 
ao desemprego

16 Outros
17 A cidade não tem 
problemas/nenhuma área

99 Não sabe
Total

37 7,1 7,1 80,2

38 7,3 7,3 87,5

26 5,0 5,0 92,5
5 1,0 1,0 93,4

34 6,6 6,6 100,0
519 100,0 100,0

p11 Na sua opinião, em qual área a prefeitura está se saindo melhor?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 
Calçamento/asfalto/burac
o
2 Limpeza/coleta de 
lixo/sujeira
3 Transporte coletivo
4 Trânsito
5 
Segurança/violência/crimi
nalidade
6 Enchentes/canalização 
de esgoto
7 Saneamento básico 
(água e esgoto)
8 Luz/rede 
elétrica/energia
9 Moradia/habitação
10 
Saúde/hospitais/postos 
de saúde
11 
Educação/escolas/creche
s
14 Menor 
abandonado/criança de 
rua
16 Outros
17 A cidade não tem 
problemas/nenhuma área

27 5,2 5,2 5,2

26 5,0 5,0 10,2

18 3,5 3,5 13,7
2 ,4 ,4 14,1
1 ,2 ,2 14,3

3 ,6 ,6 14,8

2 ,4 ,4 15,2

1 ,2 ,2 15,4

34 6,6 6,6 22,0
150 28,9 28,9 50,9

34 6,6 6,6 57,4

2 ,4 ,4 57,8

71 13,7 13,7 71,5
62 11,9 11,9 83,4

86 16,6 16,6 100,0
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p11 Na sua opinião, em qual área a prefeitura está se saindo melhor?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

99 Não sabe
Total

86 16,6 16,6 100,0
519 100,0 100,0

p12a E quais são os problemas que a próxima administração deve  atacar primeiro? (Espontânea e 
múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 
Calçamento/asfalto/burac
o
2 Limpeza/coleta de 
lixo/sujeira
3 Transporte coletivo
4 Trânsito
5 
Segurança/violência/crimi
nalidade
6 Enchentes/canalização 
de esgoto
7 Saneamento básico 
(água e esgoto)
8 Luz/rede 
elétrica/energia
9 Moradia/habitação
10 
Saúde/hospitais/postos 
de saúde
11 
Educação/escolas/creche
s
12 Combate à 
corrupção/moralização da 
administração
13 Pobreza/miséria
14 Menor 
abandonado/criança de 
rua
15 Desemprego/combate 
ao desemprego

16 Outros
17 A cidade não tem 
problemas/nenhuma área

99 Não sabe
Total

77 14,8 14,8 14,8

50 9,6 9,6 24,5

92 17,7 17,7 42,2
17 3,3 3,3 45,5
35 6,7 6,7 52,2

17 3,3 3,3 55,5

10 1,9 1,9 57,4

1 ,2 ,2 57,6

56 10,8 10,8 68,4
68 13,1 13,1 81,5

13 2,5 2,5 84,0

1 ,2 ,2 84,2

2 ,4 ,4 84,6
19 3,7 3,7 88,2

10 1,9 1,9 90,2

12 2,3 2,3 92,5
1 ,2 ,2 92,7

38 7,3 7,3 100,0
519 100,0 100,0
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p12b E quais são os problemas que a próxima administração deve  atacar primeiro? (Espontânea e 
múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Limpeza/coleta de 
lixo/sujeira
3 Transporte coletivo
4 Trânsito
5 
Segurança/violência/crimi
nalidade
6 Enchentes/canalização 
de esgoto
7 Saneamento básico 
(água e esgoto)
8 Luz/rede 
elétrica/energia
9 Moradia/habitação
10 
Saúde/hospitais/postos 
de saúde
11 
Educação/escolas/creche
s
13 Pobreza/miséria
14 Menor 
abandonado/criança de 
rua
15 Desemprego/combate 
ao desemprego

16 Outros
17 A cidade não tem 
problemas/nenhuma área

Total

153 29,5 29,5 29,5
10 1,9 1,9 31,4

34 6,6 6,6 38,0
9 1,7 1,7 39,7

25 4,8 4,8 44,5

7 1,3 1,3 45,9

17 3,3 3,3 49,1

2 ,4 ,4 49,5

36 6,9 6,9 56,5
79 15,2 15,2 71,7

55 10,6 10,6 82,3

15 2,9 2,9 85,2
26 5,0 5,0 90,2

33 6,4 6,4 96,5

17 3,3 3,3 99,8
1 ,2 ,2 100,0

519 100,0 100,0
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p12c E quais são os problemas que a próxima administração deve  atacar primeiro? (Espontânea e 
múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Transporte coletivo
4 Trânsito
5 
Segurança/violência/crimi
nalidade
6 Enchentes/canalização 
de esgoto
7 Saneamento básico 
(água e esgoto)
9 Moradia/habitação
10 
Saúde/hospitais/postos 
de saúde
11 
Educação/escolas/creche
s
12 Combate à 
corrupção/moralização da 
administração
13 Pobreza/miséria
14 Menor 
abandonado/criança de 
rua
15 Desemprego/combate 
ao desemprego

16 Outros
Total

334 64,4 64,4 64,4
2 ,4 ,4 64,7
3 ,6 ,6 65,3
5 1,0 1,0 66,3

6 1,2 1,2 67,4

4 ,8 ,8 68,2

7 1,3 1,3 69,6
21 4,0 4,0 73,6

53 10,2 10,2 83,8

3 ,6 ,6 84,4

11 2,1 2,1 86,5
21 4,0 4,0 90,6

28 5,4 5,4 96,0

21 4,0 4,0 100,0
519 100,0 100,0
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p12d E quais são os problemas que a próxima administração deve  atacar primeiro? (Espontânea e 
múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
7 Saneamento básico 
(água e esgoto)
9 Moradia/habitação
10 
Saúde/hospitais/postos 
de saúde
11 
Educação/escolas/creche
s
12 Combate à 
corrupção/moralização da 
administração
13 Pobreza/miséria
14 Menor 
abandonado/criança de 
rua
15 Desemprego/combate 
ao desemprego

16 Outros
Total

457 88,1 88,1 88,1
2 ,4 ,4 88,4

2 ,4 ,4 88,8
4 ,8 ,8 89,6

13 2,5 2,5 92,1

1 ,2 ,2 92,3

4 ,8 ,8 93,1
13 2,5 2,5 95,6

12 2,3 2,3 97,9

11 2,1 2,1 100,0
519 100,0 100,0

p12e E quais são os problemas que a próxima administração deve  atacar primeiro? (Espontânea e 
múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
11 
Educação/escolas/creche
s
13 Pobreza/miséria
14 Menor 
abandonado/criança de 
rua
15 Desemprego/combate 
ao desemprego

16 Outros
Total

509 98,1 98,1 98,1
2 ,4 ,4 98,5

1 ,2 ,2 98,7
1 ,2 ,2 98,8

4 ,8 ,8 99,6

2 ,4 ,4 100,0
519 100,0 100,0
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p12f E quais são os problemas que a próxima administração deve  atacar primeiro? 
(Espontânea e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
13 Pobreza/miséria
Total

518 99,8 99,8 99,8
1 ,2 ,2 100,0

519 100,0 100,0

p14a Vou citar alguns serviços que hoje são de responsabilidade da prefeitura e 
gostaria que você me dissesse: que na sua cidade, esses serviços passem a ser feitos 

por empresas particulares ao invés de feitos pela prefeitura? TRANSPORTE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

280 53,9 53,9 53,9
201 38,7 38,7 92,7

21 4,0 4,0 96,7
17 3,3 3,3 100,0

519 100,0 100,0

p14b Vou citar alguns serviços que hoje são de responsabilidade da prefeitura e 
gostaria que você me dissesse: que na sua cidade, esses serviços passem a ser feitos 
por empresas particulares ao invés de feitos pela prefeitura? ABASTECIMENTO DE 

ÁGUA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

197 38,0 38,0 38,0
283 54,5 54,5 92,5

17 3,3 3,3 95,8
22 4,2 4,2 100,0

519 100,0 100,0

p14c Vou citar alguns serviços que hoje são de responsabilidade da prefeitura e 
gostaria que você me dissesse: que na sua cidade, esses serviços passem a ser feitos 

por empresas particulares ao invés de feitos pela prefeitura? REDE DE ESGOTO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

232 44,7 44,7 44,7
252 48,6 48,6 93,3

17 3,3 3,3 96,5
18 3,5 3,5 100,0

519 100,0 100,0
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p15 Você é a favor ou contra que a prefeitura implante uma guarda municipal armada?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

318 61,3 61,3 61,3
186 35,8 35,8 97,1

5 1,0 1,0 98,1
10 1,9 1,9 100,0

519 100,0 100,0

p16 Você é a favor ou contra que a prefeitura da cidade conceda terrenos públicos e 
incentivos fiscais para as empresas construirem suas fábricas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

387 74,6 74,6 74,6
114 22,0 22,0 96,5

5 1,0 1,0 97,5
13 2,5 2,5 100,0

519 100,0 100,0

p19a Você tem  carro em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
6
9 Não tem
97 NR/NA
Total

160 30,8 30,8 30,8
46 8,9 8,9 39,7

5 1,0 1,0 40,7
4 ,8 ,8 41,4
1 ,2 ,2 41,6

302 58,2 58,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

519 100,0 100,0

p19b Você tem  rádio em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
9 Não tem
Total

174 33,5 33,5 33,5
138 26,6 26,6 60,1
111 21,4 21,4 81,5

47 9,1 9,1 90,6
20 3,9 3,9 94,4
18 3,5 3,5 97,9
11 2,1 2,1 100,0

519 100,0 100,0
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p19c Você tem  banheiro em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
9 Não tem
Total

293 56,5 56,5 56,5
180 34,7 34,7 91,1

37 7,1 7,1 98,3
6 1,2 1,2 99,4
2 ,4 ,4 99,8
1 ,2 ,2 100,0

519 100,0 100,0

p19d Você tem  empregada mensalista em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
9 Não tem
Total

53 10,2 10,2 10,2
2 ,4 ,4 10,6

464 89,4 89,4 100,0
519 100,0 100,0

p19e Você tem  TV a cores em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
9 Não tem
Total

205 39,5 39,5 39,5
205 39,5 39,5 79,0

66 12,7 12,7 91,7
17 3,3 3,3 95,0

6 1,2 1,2 96,1
20 3,9 3,9 100,0

519 100,0 100,0

p19f Você tem  TV preto e branca em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
9 Não tem
Total

106 20,4 20,4 20,4
8 1,5 1,5 22,0

405 78,0 78,0 100,0
519 100,0 100,0
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p19g Você tem  máquina de lavar em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
9 Não tem
Total

372 71,7 71,7 71,7
7 1,3 1,3 73,0

140 27,0 27,0 100,0
519 100,0 100,0

p19h Você tem aspirador de pó em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
9 Não tem
Total

235 45,3 45,3 45,3
9 1,7 1,7 47,0
1 ,2 ,2 47,2

274 52,8 52,8 100,0
519 100,0 100,0

p19i Você tem  videocassete em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
9 Não tem
Total

299 57,6 57,6 57,6
50 9,6 9,6 67,2

2 ,4 ,4 67,6
3 ,6 ,6 68,2

165 31,8 31,8 100,0
519 100,0 100,0

p19j Você tem  geladeira em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
9 Não tem
Total

446 85,9 85,9 85,9
62 11,9 11,9 97,9

6 1,2 1,2 99,0
5 1,0 1,0 100,0

519 100,0 100,0

p19k Você tem  microcomputador em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
9 Não tem
Total

66 12,7 12,7 12,7
5 1,0 1,0 13,7

448 86,3 86,3 100,0
519 100,0 100,0
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p19m Você tem  telefone em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
9 Não tem
Total

286 55,1 55,1 55,1
48 9,2 9,2 64,4

6 1,2 1,2 65,5
179 34,5 34,5 100,0
519 100,0 100,0

p19n Você tem vídeogame em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
9 Não tem
Total

153 29,5 29,5 29,5
16 3,1 3,1 32,6

5 1,0 1,0 33,5
1 ,2 ,2 33,7

344 66,3 66,3 100,0
519 100,0 100,0

escola Até que ano de escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/primário 
incompleto
2 Primário 
completo/ginásial 
incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

48 9,2 9,2 9,2

134 25,8 25,8 35,1

65 12,5 12,5 47,6
42 8,1 8,1 55,7

110 21,2 21,2 76,9
49 9,4 9,4 86,3
63 12,1 12,1 98,5

8 1,5 1,5 100,0
519 100,0 100,0
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escolac E o chefe da família?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/primário 
incompleto
2 Primário 
completo/ginásial 
incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
9 Não sabe
Total

51 9,8 9,8 9,8

144 27,7 27,7 37,6

74 14,3 14,3 51,8
33 6,4 6,4 58,2

103 19,8 19,8 78,0
26 5,0 5,0 83,0
71 13,7 13,7 96,7
13 2,5 2,5 99,2

4 ,8 ,8 100,0
519 100,0 100,0

p24 Você sabe o número da zona eleitoral onde você vota?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7
17
18
24
37
81
97
105
113
117
118
123
125
134
149
156
160
163
172
173
177
183
188
204
207

1 ,2 ,2 ,2
1 ,2 ,2 ,4
1 ,2 ,2 ,6
1 ,2 ,2 ,8
1 ,2 ,2 1,0
1 ,2 ,2 1,2
1 ,2 ,2 1,3
1 ,2 ,2 1,5
3 ,6 ,6 2,1
4 ,8 ,8 2,9

87 16,8 16,8 19,7
1 ,2 ,2 19,8
1 ,2 ,2 20,0
1 ,2 ,2 20,2
1 ,2 ,2 20,4
1 ,2 ,2 20,6
2 ,4 ,4 21,0
1 ,2 ,2 21,2
2 ,4 ,4 21,6
1 ,2 ,2 21,8
2 ,4 ,4 22,2
1 ,2 ,2 22,4
1 ,2 ,2 22,5
1 ,2 ,2 22,7
1 ,2 ,2 22,9
1 ,2 ,2 23,1
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p24 Você sabe o número da zona eleitoral onde você vota?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

208
209
212
213
218
221
223
227
231
241
246
249
250
260
272
273
276
278
279
280
282
286
289
318
342
372
999 NS
Total

1 ,2 ,2 23,1
1 ,2 ,2 23,3
1 ,2 ,2 23,5
1 ,2 ,2 23,7
3 ,6 ,6 24,3
1 ,2 ,2 24,5
1 ,2 ,2 24,7
2 ,4 ,4 25,0
1 ,2 ,2 25,2
1 ,2 ,2 25,4
1 ,2 ,2 25,6
1 ,2 ,2 25,8
1 ,2 ,2 26,0
1 ,2 ,2 26,2

69 13,3 13,3 39,5
71 13,7 13,7 53,2

3 ,6 ,6 53,8
1 ,2 ,2 53,9
1 ,2 ,2 54,1
1 ,2 ,2 54,3
2 ,4 ,4 54,7
1 ,2 ,2 54,9
1 ,2 ,2 55,1
1 ,2 ,2 55,3
1 ,2 ,2 55,5
1 ,2 ,2 55,7

230 44,3 44,3 100,0
519 100,0 100,0
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renda Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$ 224,00
2 Mais de R$ 224,00 até 
R$ 560,00
3 Mais de R$ 560,00 até 
R$ 1120,00
4 Mais de R$ 1120,00 até 
R$ 2240,00
5 Mais de R$ 2240,00 até 
R$ 5600,00
6 Mais de R$ 5600,00
7 Não respondeu
Total

45 8,7 8,7 8,7
76 14,6 14,6 23,3

155 29,9 29,9 53,2

119 22,9 22,9 76,1

84 16,2 16,2 92,3

19 3,7 3,7 96,0
21 4,0 4,0 100,0

519 100,0 100,0

abagrup Classificação sócio econômica pelo critério aba

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Classe A
2 Classe B
3 Classe C
4 Classe D
5 Classe E
Total

7 1,3 1,3 1,3
87 16,8 16,8 18,1

198 38,2 38,2 56,3
166 32,0 32,0 88,2

61 11,8 11,8 100,0
519 100,0 100,0

abipgrup Classificação sócio econômica pelo critério abipeme

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Classe A
2 Classe B
3 Classe C
4 Classe D
5 Classe E
Total

Omisso Sistema
Total

36 6,9 7,0 7,0
92 17,7 17,9 24,9

213 41,0 41,4 66,3
163 31,4 31,7 98,1

10 1,9 1,9 100,0
514 99,0 100,0

5 1,0
519 100,0
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IDADE1

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58

6 1,2 1,2 1,2
10 1,9 1,9 3,1
14 2,7 2,7 5,8
11 2,1 2,1 7,9
12 2,3 2,3 10,2
11 2,1 2,1 12,3

8 1,5 1,5 13,9
11 2,1 2,1 16,0
13 2,5 2,5 18,5

9 1,7 1,7 20,2
9 1,7 1,7 22,0

23 4,4 4,4 26,4
8 1,5 1,5 27,9

13 2,5 2,5 30,4
6 1,2 1,2 31,6

21 4,0 4,0 35,6
13 2,5 2,5 38,2
12 2,3 2,3 40,5
14 2,7 2,7 43,2
13 2,5 2,5 45,7

7 1,3 1,3 47,0
12 2,3 2,3 49,3
11 2,1 2,1 51,4
10 1,9 1,9 53,4
13 2,5 2,5 55,9
16 3,1 3,1 59,0
14 2,7 2,7 61,7

4 ,8 ,8 62,4
7 1,3 1,3 63,8
9 1,7 1,7 65,5
9 1,7 1,7 67,2

12 2,3 2,3 69,6
10 1,9 1,9 71,5

9 1,7 1,7 73,2
9 1,7 1,7 75,0

10 1,9 1,9 76,9
8 1,5 1,5 78,4
6 1,2 1,2 79,6
5 1,0 1,0 80,5
5 1,0 1,0 81,5
4 ,8 ,8 82,3
3 ,6 ,6 82,9
8 1,5 1,5 84,4
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Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
82
84
Total

8 1,5 1,5 84,4
8 1,5 1,5 85,9
4 ,8 ,8 86,7
5 1,0 1,0 87,7
6 1,2 1,2 88,8
7 1,3 1,3 90,2
6 1,2 1,2 91,3
9 1,7 1,7 93,1
2 ,4 ,4 93,4
4 ,8 ,8 94,2
3 ,6 ,6 94,8
4 ,8 ,8 95,6
4 ,8 ,8 96,3
5 1,0 1,0 97,3
1 ,2 ,2 97,5
2 ,4 ,4 97,9
4 ,8 ,8 98,7
1 ,2 ,2 98,8
2 ,4 ,4 99,2
1 ,2 ,2 99,4
1 ,2 ,2 99,6
1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

519 100,0 100,0
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